Princess Elsa Bugleweed









Just like her sister Princess Leia, Ajuga Princess Elsa is a muchloved ground-covering perennial. She's pollinator-friendly (bees adore her!) and flowers abundantly from April all the way through to June: providing long garden interest for gardens all over the world.

Ajuga reptans Princess Elsa ('Asa-aj1') PPAF

- <u>Use:</u> As if her bee-friendlyness isn't enough reason to fall in love: evergreen Princess Elsa is strong, heat tolerant and very low maintenance as well. Her low, creeping habit make her the ideal ground cover to add a splash of color to perennial borders, mass plantings or balcony's and patio's! Princess Elsa is an incredibly fast grower and her interesting metallic silvery-green foliage is proudly crowned with elegant blue-purple flowers throughout early spring and summer This unique perennial forms a tight, cushion-like clump; does not invade as common Ajuga can. Ideal for mass planting as groundcover or border edging, or for contrast in mixed containers.
- <u>Exposure/Soil</u>: Prefers morning sun and afternoon shade or all day filtered sun/ shade. Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.
- *<u>Growth</u>:* Forms a dense clump, 6" tall, slowly spreading 10" wide.
- *Hardiness:* Zone 5a-9 perennial.
- *Foliage:* Semi-evergreen. Fascinating patterned leaves of green and white.
- *Flower:* In late spring, the biggest surprise are the royal blue flower spikes that emerge. Not just one, but a lot of them! As a bonus it reblooms in late summer with several flower spikes.